

Warszawa, 14 stycznia 2014r.



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 149114.17...../14

Dotyczy: postępowania na Dostawę szaf ubraniowych BHP, nr sprawy: WZP-7/14/01/Z.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), informuje o treści pytań, które wpłynęły w ww. postępowaniu oraz udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz dokonanej zmianie treści SIWZ:

Pytanie 1:

Proszę o podanie dokładnego koloru Ral ciemnoszarego szaf ubraniowych BHP.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia szaf w kolorze wg klasyfikacji RAL o numerze 7011 lub 7012. W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 5 do SIWZ, który stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

Jest możliwość dojazdu samochodem ciężarowym (tir) do miejsca rozładunku?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z odpowiedziami na pytania z dnia 14.01.2014r. sygn. Wzp-131/14/7/14, opublikowanymi na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 3:

Cena ma obejmować rozładunek i montaż? Czy rozładunek i montaż jest po stronie wykonawcy wtedy, kiedy dostawa jest w kilku częściach?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z odpowiedziami na pytania z dnia 14.01.2014r. sygn. Wzp-131/14/7/14, opublikowanymi na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 4:

Jeśli rozładunek i montaż jest po stronie wykonawcy to proszę o określenie parametrów rozładunku (odległość miejsca rozładunku do miejsc docelowych, określenie piętra pomieszczeń, czy dostępna jest winda)

Odpowiedź:

W budynku, do którego dostarczone i wniesione mają być szafy na I i II piętro nie ma windy. Istnieje możliwość zaparkowania samochodu typu TIR przy klatce schodowej.

Odpowiedzi oraz zmianę treści SIWZ należy traktować wiążąco.

Załącznik:

Załącznik nr 5 do SIWZ – po zmianie.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
kom. Halina ZONKO

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42

Halina Zonko
W

Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest dostawa 80 sztuk metalowych szaf ubraniowych BHP o następujących cechach i parametrach:

1. szafa metalowa na cokole;
2. każda szafa dzielona na 3 równe części,
3. stabilna konstrukcja z blachy stalowej o grubości 0,6 – 1 mm, pokrytej farbą proszkową w kolorze wg klasyfikacji RAL o numerze 7011 lub 7012;
4. każde drzwi wyposażone w zamek cylindryczny z dwoma kluczami;
5. każdy przedział szafy wyposażony w półkę, drążek na wieszaki oraz haczyki;
6. drzwi z otworami wentylacyjnymi w dolnej i górnej części;
7. drzwi wyposażone w ramkę na etykiety;
8. wymiary szafy:
 - szerokość szafy: 900 mm,
 - szerokość segmentu: 300 mm,
 - głębokość szafy: 490-500 mm,
 - wysokość szafy: 1800-1900 mm.
9. szafa musi być wyprodukowana zgodnie z polskimi normami PN-90/F-06010/05 i PN-90/F-06009.